

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1945

29-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മൈലാട്ടി പവർ പ്ലാന്റ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു		Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മൈലാട്ടി പവർ പ്ലാന്റ് പൂട്ടിയിട്ട് എത്ര വർഷമായി;	(എ)	കാസർഗോഡ് മയിലാട്ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ പരിസരത്ത് കെ.എസ്.ഇ.ബി യുടെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ 1 മെഗാവാട്ട് സ്ഥാപിതശേഷിയുള്ള സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള കരാർ എലക്ട്രോണിക്സ് എൻജി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുമായി 01.03.2018 ൽ ഒപ്പു വച്ചു. കമ്പനിയുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് പലതവണ സൗരോർജ്ജ നിലയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീയാക്കുന്നതിനുള്ള സമയ പരിധി നീട്ടി നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു പ്രവൃത്തിയും ചെയ്യാത്തതിനാൽ, ഈ കമ്പനിയുമായുള്ള കരാർ 31.03.2021 ന് കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ അവസാനിപ്പിച്ചു. കമ്പനിയുമായുള്ള വ്യവഹാരം ബഹുമാനപ്പെട്ട ഹൈക്കോടതിയിൽ നിലവിലുണ്ട്. വ്യവഹാരം തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, മയിലാട്ടിയിൽ സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	കമ്പനിയുമായുള്ള കെ.എസ്.ഇ.ബി യുടെ കരാർ കാലാവധി അവസാനിച്ചുവോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;	(ബി)	കാസർഗോഡ് മയിലാട്ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ പരിസരത്ത് കെ.എസ്.ഇ.ബി യുടെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ 1 മെഗാവാട്ട് സ്ഥാപിതശേഷിയുള്ള സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള കരാർ എലക്ട്രോണിക്സ് എൻജി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുമായി 01.03.2018 ൽ ഒപ്പു വച്ചു. കമ്പനിയുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് പലതവണ സൗരോർജ്ജ നിലയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീയാക്കുന്നതിനുള്ള സമയ പരിധി നീട്ടി നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു പ്രവൃത്തിയും ചെയ്യാത്തതിനാൽ, ഈ കമ്പനിയുമായുള്ള കരാർ 31.03.2021 ന് കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ അവസാനിപ്പിച്ചു. കമ്പനിയുമായുള്ള വ്യവഹാരം ബഹുമാനപ്പെട്ട ഹൈക്കോടതിയിൽ നിലവിലുണ്ട്. വ്യവഹാരം തീർപ്പ്

		<p>കൽപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, മയിലാട്ടിയിൽ സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പവർ പ്ലാന്റ് എത്ര ഏക്കർ സ്ഥലത്താണ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്;</p>	<p>(സി) കാസർഗോഡ് മയിലാട്ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ പരിസരത്ത് കെ.എസ്.ഇ.ബി യുടെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ 1 മെഗാവാട്ട് സ്ഥാപിതശേഷിയുള്ള സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള കരാർ എലക്ട്രോണിക്സ് എൻജി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുമായി 01.03.2018 ൽ ഒപ്പു വച്ചു. കമ്പനിയുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് പലതവണ സൗരോർജ്ജ നിലയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീയാക്കുന്നതിനുള്ള സമയ പരിധി നീട്ടി നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു പ്രവൃത്തിയും ചെയ്യാത്തതിനാൽ, ഈ കമ്പനിയുമായുള്ള കരാർ 31.03.2021 ന് കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ അവസാനിപ്പിച്ചു. കമ്പനിയുമായുള്ള വ്യവഹാരം ബഹുമാനപ്പെട്ട ഹൈക്കോടതിയിൽ നിലവിലുണ്ട്. വ്യവഹാരം തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, മയിലാട്ടിയിൽ സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>പവർ പ്ലാന്റ് പൂട്ടിയ സ്ഥിതിയ്ക്ക് എൻ.എച്ച് 66 നോട്ട് ചേർന്നുള്ള ഈ സ്ഥലം പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ കെ.എസ്.ഇ.ബി എന്തെങ്കിലും പ്രോജക്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കാസർഗോഡ് മയിലാട്ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ പരിസരത്ത് കെ.എസ്.ഇ.ബി യുടെ അധീനതയിലുള്ള 5 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ 1 മെഗാവാട്ട് സ്ഥാപിതശേഷിയുള്ള സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള കരാർ എലക്ട്രോണിക്സ് എൻജി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്ന കമ്പനിയുമായി 01.03.2018 ൽ ഒപ്പു വച്ചു. കമ്പനിയുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് പലതവണ സൗരോർജ്ജ നിലയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീയാക്കുന്നതിനുള്ള സമയ പരിധി നീട്ടി നൽകിയെങ്കിലും നാളിതുവരെ യാതൊരു പ്രവൃത്തിയും ചെയ്യാത്തതിനാൽ, ഈ കമ്പനിയുമായുള്ള കരാർ 31.03.2021 ന് കെ.എസ്.ഇ.ബി.എൽ അവസാനിപ്പിച്ചു. കമ്പനിയുമായുള്ള വ്യവഹാരം ബഹുമാനപ്പെട്ട ഹൈക്കോടതിയിൽ നിലവിലുണ്ട്. വ്യവഹാരം തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, മയിലാട്ടിയിൽ സൗരോർജ്ജ നിലയം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ